## Моделирование ситуаций и разработка решений в менеджменте

Кривцов Сергей Игоревич

студент ЧОО ВО-АССОЦИАЦИИ "Тульский университет(ТИЭИ)" научный руководитель: **Мигай Алексей Юрьевич** кандидат технических работ, доцент кафедра менеджмента ЧОО ВО-АССОЦИАЦИИ "Тульский университет(ТИЭИ)"

Управленческое субъект решение субъект — это объект результат системной деятельности ситуация людей и ситуация продукт эмоциональной, волевой, мотивационной природы - синтеза решения психических процессов, имеющих исходную регулятивную направленность.

Проанализировав исследования отечественных ученых, автор сделал вывод, что объект управленческое субъект решение субъект заключается в акте субъект целенаправленного объект воздействия на решения объект управления, направленном на решения разрешение субъект задач поставленных перед организацией.

Объектом управленческого объект решения является система решения или ситуация операция.

Субъектом управленческого объект решения могут быть как управляющая подсистема решения организационно-производственной системы, так и ситуация лицо, принимающее субъект решение.

В условиях неопределенности, характерных для последнего объект периода решения развития мировой, и, как следствие, российской экономики, моделирование субъект становится одним из наиболее субъект эффективных и ситуация востребованных методов повышения эффективности ситуация принятия управленческих решений.

Как показал анализ моделирования ситуации ситуация и ситуация принятия управленческих решений на решения предприятии ситуация ООО объект УЗМК «Промет», предприятие субъект является несомненным лидером отрасли, осуществляя производство объект и ситуация продажу металлической мебели, несгораемых шкафов и ситуация сейфов как на решения территории ситуация Российской Федерации, так и ситуация за решения рубежом.

Анализ моделирования ситуации ситуация и ситуация принятия управленческих решений на решения ООО объект УЗМК «Промет» показал, что объект структура решения управления предприятием относится к линейно-функциональному типу, обуславливающему единоначалие субъект при ситуация принятии ситуация управленческих решений. В этих условиях значительно объект вырастает роль использования прогнозирования и ситуация моделирования ситуации ситуация как эффективного объект метода решения принятия управленческих решений в условиях неопределенности.

Как показал анализ, на решения предприятии ситуация ООО объект УЗМК «Промет» используется преимущественно объект концептуальное субъект моделирование субъект проблемных ситуаций, т.е. предварительное субъект содержательное субъект описание субъект исследуемого объект объекта, которое субъект не субъект содержит управляемых переменных, тогда решения как большая часть управленческих решений принимается лицами, принимающими ситуация решения, на решения основании ситуация личного объект профессионального объект опыта решения и ситуация деловой интуиции. Это объект значительно объект повышает риск

принятия недостаточно объект эффективного объект или ситуация неверного объект решения, и ситуация в условиях нестабильной внешней среды требует неотложных мер по объект разработке субъект и ситуация внедрению моделирования ситуации ситуация и ситуация принятия управленческих решений в управленческую деятельность ООО объект УЗМК «Промет».

По объект мнению автора решения исследования, внедрение субъект моделирования для прогнозирования основных финансово-экономических показателей деятельности ситуация при ситуация принятии ситуация управленческих решений позволит предприятию более субъект точно объект планировать объемы производства решения и ситуация реализации ситуация продукции, что объект обеспечит условия для более субъект эффективного объект использования ограниченных ресурсов, снизит риск «затоваривания», равно объект как и ситуация создания дефицита решения продукции.

Как показали ситуация результаты исследования, наиболее субъект адекватной является мультипликативная модель с сезонной компонентой, найденной с помощью сезонных индексов, которая и ситуация была решения рекомендована решения к внедрению для повышения эффективности ситуация моделирования и ситуация принятия управленческих решений ООО объект УЗМК «Промет».

Период окупаемости ситуация мероприятий составит около объект 6 месяцев, экономическая эффективность инвестиционных затрат 2,04 рубля дополнительной прибыли ситуация на решения каждый рубль инвестированных средств, что объект подтверждает экономическую целесообразность разработанных мероприятий.